
   2 جغرافيا

بـر  » پراكندگي نواحي اديـان در هنـد  «و » هاي تايگا هاي باراني استوايي و جنگل نواحي جنگل«، »پراكندگي نواحي قومي افغانستان«ترتيب  به -1
 اند؟ بندي صورت گرفته اساس كدام معيارهاي ناحيه

 انسانيـ طبيعي ـ ) انساني 2    انسانيـ ني انساـ ) طبيعي 1

 طبيعيـ انساني ـ ) طبيعي 4    انسانيـ انساني ـ ) انساني 3

 يك از انواع روابط زير است؟ مربوط به كدامعبارت زير،  - 2

كاربري اين جزاير فارس، نواحي جديدي در منطقه ايجاد كرده است.  هاي خليج ب هاي مصنوعي در آ دولت امارات متحده عربي با ساختن جزيره«
 »ي در حال احداث است.عهاي لوكس، امكانات تفريحي و بازار و هتل در اين جزاير مصنو مسكوني، تفريحي و تجاري است و ويلاها و آپارتمان

 .دهند ها شكل مي هاي انسان نواحي به فعاليت) 2  .نواحي با يكديگر رابطه و كنش متقابل دارند) 1

 .ها هستند هاي سياسي حكومت گيري تأثير تصميم نواحي تحت) 4  .آورند وجود مي ها نواحي را به انسان) 3

 شوند؟ يك از انواع مرزها از نواحي مجاور خود، متمايز مي نواحي سياسي، براساس كدام - 3

 ) مرزهاي كوهستاني4  ) مرزهاي طبيعي3  ) مرزهاي آبي2  ) مرزهاي قراردادي1

 يات است؟واسطه كدام مورد، قادر به ح كره به زيست - 4

 ) ليتوسفر4  ) هواكره3  كره  ) سنگ2  كره ) آب1

 كدام گزينه درباره جبهه هوا صحيح است؟ - 5

 .كنند ها را از هم جدا مي ها مرز بين دو توده هواي مجاورند و آن هجبه) 1

 .جبهه هوا حجم وسيعي از هواست كه از نظر دما و رطوبت ويژگي خاصي دارد) 2

 .ش فشار هوا در يك محيط استجبهه هوا عامل اصلي پيداي) 3

 .شود هاي هوا با يكديگر موجب پيدايش جبهه هوا مي برخورد توده) 4

 ز پرفشار هستند؟كفشار و مرا ترتيب كانون كم يك از نواحي زير، به كدام - 6

 ناحيه استواييـ ها  ) قطب4    سواحلـ ها  كوهستان )3  ها قطبـ  ناحيه استوايي )2  ها كوهستانـ  سواحل) 1

 ل مهم فرسايش در مناطق خشك و بياباني كدام است؟عام - 7

 ) هوازدگي4  ) باد3  هاي موسمي ) باران2  ) گياهان خودرو1

 يك از اشكال كاوشي يا تراكمي است؟ تصوير زير، مربوط به كدام - 8

 

    گرزديو )1

    تلماسه )2

    ) چاله بادي3

  ) كلوت4

 

 سازگان صحيح است؟ كدام توضيح درباره بوم - 9

 .اند كنند، در ارتباط و تعامل اي از موجودات زنده كه با يكديگر و با محيطي كه در آن زندگي مي هيعني مجموع) 1

 .كنند صورت پراكنده رشد مي گروهي از حيوانات و گياهاني كه براي زندگي و حيات انسان مفيد بوده و در نواحي طبيعي به) 2

 .شناسي تغييراتي كرده است ي مختلف زمينها كره كه بر روي زمين گسترش يافته و در دوره زيست) 3

 .زند اش دست به تغييراتي در محيط مي اي از نواحي طبيعي كه در آن انسان براساس نياز روزانه مجموعه) 4

 ؟نيستهاي نواحي بياباني  كدام گزينه، جزو محدوديت -10

 شرايط نامناسب براي سكونت) 2    كمبود آب و خاك براي كشاورزي) 1

 هاي صنعتي هاي ناشي از تخليه پساب آلودگي) 4  اي دليل پوشش وسيع ماسه و شد به دشواري آمد) 3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


